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Привести систему к виду, подходящему для метода простой итерации. Рассчитать аналитически количество итераций для решения системы линейных уравнений методом простой итерации с точностью до 0.0001 для каждой переменной.

Написать программу решения системы линейных уравнений методом простой итерации с точностью до 0.0001 для каждой переменной. Точность 
достигнута, если 
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 (k – номер итерации, k = 0,1,… ). Вывести количество итераций, понадобившееся для достижения заданной точности, и приближенное решение системы. 
N – последняя цифра пароля = 1.
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Результат выполнения программы
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Программа должна найти решение системы. Где оно?
Исходный код программы

program Lab2;

uses

  crt;

const

  N=1;

  E=0.0001;

type

  Tmas=array[1..4,1..4] of real;

  Tresult=array[1..4] of real;

var

  Mas,C:tmas;

  B:Tresult;

  i,j,k:integer;

  S,Sx,Bmax,Cmax,R,T:real;

  begin
  clrscr;

  { Ввожу матрицу по условию}

Mas[1,1]:=0.95+0.1*N;

Mas[1,2]:=0.26+0.1*N;

mas[1,3]:=-0.17+0.1*N;

Mas[1,4]:=0.27+0.1*N;

Mas[2,1]:=-0.15+0.1*N;

Mas[2,2]:=1.26+0.1*N;

Mas[2,3]:=0.36+0.1*N;

Mas[2,4]:=0.42+0.1*N;

Mas[3,1]:=0.26+0.1*N;

Mas[3,2]:=-0.54+0.1*N;

Mas[3,3]:=-1.76+0.1*N;

Mas[3,4]:=0.31+0.1*N;

Mas[4,1]:=-0.44+0.1*N;

Mas[4,2]:=0.29+0.1*N;

Mas[4,3]:=-0.78+0.1*N;

Mas[4,4]:=-1.78+0.1*N;

B[1]:=2.48;

B[2]:=-3.16;

b[3]:=1.52;

B[4]:=-1.29;

{Привожу к матрице С}

for i:=1 to 4 do

begin

  for j:=1 to 4 do

  begin

    C[i,j]:=Mas[i,j]/Mas[i,i];

  end;

end;

{Зануляю диоганаль}

for i:=1 to 4 do

  C[i,i]:=0;

{Вывожу матрицу из условия}

for i:=1 to 4 do

begin

  for j:=1 to 4 do

    write(Mas[i,j]:7:2);

  writeln;

end;

readln;

writeln;

{Вывожу матрицу С}

for i:=1 to 4 do

begin

  for j:=1 to 4 do

    write(C[i,j]:7:2);

  writeln;

end;

readln;

{начинаю считать число итераций}

S:=0;

Cmax:=0;

{рассчитываю ||C||=Cmax}

for i:=1 to 4 do

begin

  for j:=1 to 4 do

  begin

    S:=S+abs(C[i,j]);

  end;

  Sx:=S;

  S:=0;

  if Sx>CMax then CMax:=Sx;

end;

writeln;

{рассчитываю ||B||=Bmax}

S:=0;

for i:=1 to 4 do

  if Bmax<B[i] then Bmax:=B[i];

writeln;

{вывожу Сmax и Bmax }

Writeln('Cmax=',Cmax:7:2);

writeln;

writeln('Bmax=',Bmax:7:2);

writeln;

{проверяю сходимость итерационного процесса}

if Cmax<1 then writeln('Сходится')

  else

  begin

  writeln('Рассходится');

  end;

writeln;
{нахожу необходимое количество шагов}
T:=ln(E*(1-Cmax)/Bmax)/ln(Cmax);

writeln('Выполнение',T:3:0,' шагов по методу простой итерации гарантирует');

writeln('вычесление значение каждого неизвестного с точностью',E:7:4);

readln;

end.
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